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swithnudubph hwdwn, J Min/Max/Average hUwpwynpnLpejnilt” wgnwu2wlh
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6000 hw2dwnpyh Jhwynp, wnujwql 4 pwpdwgnid J6Yy Jujpyjwunced, [
Untbwywynp nhwanpwd wnujwql 30 ubgdGUnhg pwnywgwéd, wnujwqlu 20
pwndwgncd UGy Jwjpywuncd, [ UphuwwnwlUpwjhU gtpdwuwnhéwun’
wnUudwaqlu -10°C -hg Uhusl +50°C, [ MwhwwUudwl wwjdwulubpp wnudwqlu




-40°C-hg Uhugl. +60°C, J Uwpwnyngh nGuwyp 9 4 wiywihwywu, NEDA
1604A Jwd IEC 6LR61, ] Uwpwnyngh whuwwnwdwdwlwyp” wnuwgl 400
dwd (wnwug nwyhg (ncuwynpdwl): X2gpnnipjwl puncpwagptpp DC
lwnnudp Uhihyniintpnyd' 0 UW2uwwnwlpwihu pungpynypep’ 600.0 U4, [
LnLbwzwihp' ngy wydblh Jwuwn, pwU 0.1 Jd, [J Upuwjwupp -- = ([% gnigdniLuph] +
[hw2dwpyh Jhwynpl)' ng wybh Jwwn, pwl 2.0% + 3: DC jwpnudp YynpinGpny’
0 WhuwwnwUupwjhU punanynypep/[ntdwswith” 6.000 4 / ng wybkh Jwwn, pwl
0.001 J, [J UphuwwnwUpwjhU pungnpynypp/(ntéwgwith® 60.00 4 / ng wybkh Jwuw,
pwl 0.01 4 [J UghuwwnwlUpwjhU pungnpynypp/intdwgwih® 600.00 4 / ng wykih
qwuwn, pwl 0.1 Jd [J Uhuwwlpnp -- = ([% gnigunituph] + [hw2dwpyh Jhwdnpl)®

ng wybh Jwuwn, pwl 0.5% + 2: AC jwpnudp dhihyniintpny (True RMS)" [
U2huwwnwUpwjihb pungpynypep 600.0 U4, [ Lntéwgwihp' ny wybh Jwwn, pwl
0.1 U4, O Upuwwupp -- = ([% gntgdnituph] + [hw2dwpyh dhwynnl)® ng wybih

Jwuw, pwl 1.0% + 3 (hwuwnwwnnit hnuwlp, 45 £g-hg UhUgl 500 £9), ng
wybih ywwn, pwl 2.0% + 3 (500 €g-hg UhUgl 1 y<g): AC jwpnudp ynpintnny
(True RMS)" 0 WohuwwnwlUpwjhU pungpynypp/(ntdwgwih’ 6.000 4 / ng wybih
Jwuwn, pwl 0.001 4, O UhuwuwnwlUpwjhb pungpynypep/inLdbwgwih” 60.00 4 / ny
wybh Jww, pwu 0.01 4 [ U2huwwnwlUpwjhb pungnpynypep/intdwgwth” 600.00
d / ng wybkh yww, pwl 0.1 4 [ Uhuwjwlpp -- = ([% gniguniuph] +
[hwodwpyh Jhwynpl)' ng wybh Jww, pwl 1.0% + 3 (hwuwnwwnniu hnuwlp,
45 2g-hg UhlUgl. 500 £g), ng wybh Jwuw, pwl 2.0% + 3 (500 €g-hg UhUgle 1
U<g): Yhdwnnpnrp)nLtt™ UWhuwwnmwupwihu pugnynypep-(ntdwgwihp’ [ 600.0 OU -
ng; wybh Jwuwn, pwu 0.1 OJ ] 6.000 yOU - ng wybh Jwwn, pwl 0.001 yod g
60.000 youd - ngy wybh ywuwn, pwl 0.01 yod g 600.000 YOU - ngy wybLh ywuwn,
pwl 0.1 yod [J 6.000 UOU - ng wybkh ywwn, pwl 0.001 UOU (upuwjwlupp ng
wybh ywwn, pwl 0.9% + 1) [ 40.00 UOU - ng; wybh Jwwn, pwl 0.01 UOU

(uppwiwupp ny wybih Jww, pwl 5% + 2) Yhnnh pGunnwynpnid [

UohuwwnwUupwihU pugpynypep/Lnidwgwihp” 2.00 4/ ng wybh ywuwn, pwu 0.001
Jd, 0 Upnwjwlpp® ng wygbih Jwuwn, pwl 0.9% + 2: NLbwyncpjnll’




U2huwuinwlUpuwjhUu pugpynypep- (ntdwgwithp [0 1000 Ud - ny wybh ywwn, pwu 1
Ud, 0 10.00 Uyd - ng wybh Jwuwn, pwl 0.01 Jyd, 0 100.0 UYyd - ng wykh
Jwuwn, pwl 0.1 Jyd, [J 9999 Jyd - ny wybh Jwwn, pwl 1 Jyd: Lo-Z gwdnp

dnLinpwjhU ntbwyncpiniu™ [ UWhuwwnwUpwihU pugpynypep wnujwagqu 1 Ud-hg
Jdhusl. 500 Jyd, 0 Upuwwupp ng wybh ywwn pwl 10% + 2: AC hnuwlpp

wdwbtputnny (45 €g-hg Uhugl. 500 2g) " 0 Uphuwwnwlpwjhu
pugnpynypp/Lntdwgwithp” 6.000 U / ng wybh Jww, pwl 0.001 U; 10.00 U / ng
wybh Jwuwn, pwl 0.01 U, J Upuwwupp® ng wybih Jww, pwlu 1.5 % + 3: DC

hnuwUpp wdwbputnpny™ 0 WhuwwnwlpwjhUu pugnpynypp/Lntdwswthp” 6.000 U

/ ng wybh Jwuwn, pwl 0.001 U; 10.00 U / ng wybilh wwn, pwl 0.01 U, [
Uhuwiwupp' ng; wybh Jwuwn, pwlu 1 % + 3: Lhpwnjw J wwuwnjwl, J9 4
dwpwnyng (nGnwnpywéd), 1 4 ddwung uhthynut ¢wihhg hwnnpnwiwntnh
Undwtywn: Gpw2huhpwjhu dwdytbwn™ 1 vnwnph:







NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npepnaraeMoro Tosapa
CMapT 2nekTpoHnkc OO0 B Ka4yecTBe y4aCTHUKA B paMKax y4acCTuUsd B 3JIEKTPOHHOM ayKuuoHe nod kogom GNL-EUXUMQRL-25/18 Huxe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNe XapakKTepunctmkun

12

MapkKa HanMeHoBaHune
npoussoauTens
Fluke 115 Digital Fluke MHoroyHKLMOHaNbHbIN NpodeccnoHanbHbIn Npubop Knacca True-RMS gns

Multimeter

3IEKTPUYECKUX U INEKTPOHHbIX TECTUPOBAHNIN B MPUJIOXKEHNSAX, FAe
TpebyeTcsa bonbuwe, 4eM 6azoBble hyHKUUK. JoxeH nmeTthb: [ XK ancnnen c
6eno noaceeTKoOM ANs namepeHnin B cnaboocBelleHHbIX MecTax, []
Min/Max/Average onsa perunctpaunm konebaHmnin curHanos, [ Kateropus
6esonacHocTu CAT Ill 600 B. TexHU4YECKME XapaKTePUCTUKK [J MakcMManbHoe
Hanps>xeHne mexxay NtobbiIM KOHTAaKTOM K 3azemneHmem 600 B, [] 3awmuTa oT
BbibpocCoB Hanpsi>xeHus 6 KB nukoeoe, cornacHo TpeboBaHuam IEC 61010-1
600 B KaT. lll, CteneHb 3arpasHenus 2, [] Avucnnein” UnudpoBon, Kak MUHUMYM
6 000 eanMHUL cYeTa, KaK MUHUMYM 4 oBbHOBNEeHMA B cekyHAay, [J Tmctorpamma’
Kak MUHUMYM 30 cermMeHTa, Kak MMHUMYM 20 obHOBNEHUA B cekyHay, []
Paboyass TemnepaTypa Kak MUHUMYM oT -10°C po +50°C, [] TeMnepaTypa
XPaHEeHNS Kak MUHUMYM OT -40°C go +60°C, [J Tun anemMeHTa NnuTaHus
weno4yHasa 6batapea 9 B, NEDA 1604A wnn IEC 6LR61, [] Bpemsa paboTebl
baTapen Kak MUMHUMYM 400 YyacoB 6e3 NoAcBeTKU. XapaKTEPUCTUKN TOYHOCTU




DC Hanpsa)xeHne B MmnnaumeonbTax [] Onana3soH: 600.0 mB, [] Pa3pelweHune: He
xyxe 0.1 mB, ] MorpewHocTb-- = ([%noka3zaHuin] + [eanHny cyeTal) He xyxxe
2.0% + 3. DC Hanps>xeHue B BonbTax [] Onana3soH/pa3peweHune: 6.000 B / He
xy»xe 0.001 B, [J] Ouana3oH/pa3peweHune: 60.00 B / He xy>xxe 0.01 B, []
Ouana3oH/pa3peweHune: 600.00 B / He xyxe 0.1 B, [J NorpewHoOCTb -- *
([%noka3aHuin] + [eanHny cyeTal) He xyxe 0.5% + 2. AC Hanpsa)xeHune B
MmunnmeonbTax (True RMS)' [J AnanasoH: 600.0 mB, [] Pa3pelweHune: He xyxe
0.1 mB, ] MorpewHocTb -- £ ([%noka3aHunin] + [eanHunu cyeTa])” He xyxe 1.0%
+ 3 (MOCTOSAHHBIN TOK, oT 45 'y go 500 lu), He xyxe 2.0% + 3 (oT 500 'y go
1 kl'u). AC Hanps>xeHue B BonbTax (True RMS) [ lnana3oH/pa3pelleHune:
6.000 B / He xy»xe 0.001 B, [J] Ounana3oH/pa3peweHune: 60.00 B / He xy>xe 0.01
B, [ Ouana3oH/pa3peweHune: 600.00 B / He xyxe 0.1 B, [J NorpewHoOCTb -- *
([%noka3aHuin] + [eanHny cyeTal) He xyxe 1.0% + 3 (NOCTOSAHHbINA TOK, OT 45
Ny go 500 Ny), He xyxxe 2.0% + 3 (o1 500 'y o 1 kly). ConpoTmBNeHune:
Ovana3soH/pa3peweHne: [] 600.0 OM - He xyxe 0.1 Om [] 6.000 kKOM - He xyxe
0.001 kOm [] 60.000 kOM - He xyxe 0.01 kOm [] 600.000 kOM - He xyxe 0.1
KOM [] 6.000 MOM - He xy»xe 0.001 MOmM (lMorpewHocTb He xyxxe 0.9% + 1) [
40.00 MOM - He xyxe 0.01 MOmM (MorpewHoCTb He xyxe 5% + 2) NpoBepka
anopnos: [] Anana3soH/pa3speweHue: 2.00 B / He xyxe 0.001 B, [J NorpewHoOCTb:
He xy>e 0.9% + 2: EMkocTb: AnanasoH/paspeweHune: [] 1000 HO - He xyxe 1
HO, [] 10.00 MK® - He xy>xe 0.01 Mk®, [] 100.0 MK® - He xy>xxe 0.1 MK®, [] 9999
MK® - He xy>xe 1 MK®. LoZ HM3Kasa BxoaHada eMKOCTb: [J lmanas3oH: Kak
MUHUMYM OT 1 HO po 500 MK, [] MorpewHoCcTb: He xyxe 10% + 2: AC ToK B
MUKpoamnepax (oT 45 Ny oo 500 y): 0 Amnana3oH/pa3peweHune: 6.000 A / He
xyxe 0.001 A; 10.00 A/ He xyxe 0.01 A, [J MorpelwHoOCTb: He XyXe 1.5 % + 3.
DC 1ok B amnepax: [] AnanasoH/pa3peweHune: 6.000 A/ He xyxe 0.001 A;
10.00 A/ He xyxe 0.01 A, [J MorpewHocCTb: He xyxxe 1 % + 3. Bkawyas: []
Yexon, [] baTtapes 9 B (ycTtaHoBneHa), [ Habop CMNMKOHOBbBIX N3MEPUTENbHbIX
nposonos 4-mM. CpoK rapaHTuu: 1 rog.
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